

# 两青年持刀夜抢出租车

## 一嫌犯自称想试探警方的办案效率

本报威海6月9日讯(记者陶相银 通讯员柳林辉) 8日晚,两持刀抢劫出租车的犯罪嫌疑人王某甲和王某乙相继落网。审讯中,王某乙对犯罪动机总结为,一是为了打人发泄一下,二是为了试探一下警方的办案效率。目前,两人因涉嫌抢劫罪已被

刑事拘留。 9日上午,记者在环翠公安分局见到了受害人王师傅。王师傅说,5日23时50分许,他在高区一路口拉了两名男青年,在抵达张村镇后双岛村后,坐在车后排的青年拿出一把砍刀架在了他的脖子上。坐在副驾驶位置的

青年对他打了几拳,随后就让他掏出身上的现金和手机。“打完我还不拉倒,用绳子捆住我的手,把我拉下车,拖到了果园里,还用砍刀把我的上衣砍成了碎条,就用碎布条把我绑在了树上。”在两青年跑远后,王师傅用牙咬开了手上的绳索,并在地

上找到了车钥匙,随后驱车到张村镇报了警。

民警迅速展开侦破,很快就锁定了吉林籍的王某甲和济宁籍的王某乙。8日19时许,两人相继在网吧和住处落网。审讯中,两人对犯罪事实供认不讳。两人供述,他俩原在张村镇一企业打工,5月底辞职,整日

在网吧厮混。5日夜间,两人在住处闲得无聊,王某甲提议出去“打兔子”(找人打一架)发泄一下。王某乙则提议“顺便抢点钱花”。在街头上,两人没有发现可以下手的行人,却发现了在车内睡觉的王师傅,随即动了抢劫出租车的念头。在抢得王师傅的450元钱和手机后,两

人逃离现场并将财物瓜分。王某乙交代称,他们此举还有另外一个目的——试探警方的办案效率。5月份,王某乙在街头和女友接吻,引来一伙青年的围观,双方争执中王某乙被痛打一顿,但警方至今没有抓到打人者,这事激起了他“试探警方办案效率”的荒唐念头。

## 民警封锁网吧查逃犯 逃犯主动出示身份证

以为警方是例行公事

本报威海6月9日讯(记者冯琳 通讯员于东方 宋建华) 冯某曾在河南因伙同他人绑架了三名女子被列为网上逃犯。4日,荣成巡警二大队民警得知冯某在石岛一网吧,遂前往查找。正在上网的冯某以为民警只为查上网人员是否带身份证,主动将身份证交给民警,由此被识破身份。

4日1时许,荣成市公安局巡逻警察二大队通过工作发现石岛蓝浪网吧有一网上逃犯冯某。接警后,民警迅速赶到现场,封锁网吧进出口,并对网吧内十多名上网人员逐一

盘查。其中一男子主动出示身份证。经过仔细核对信息,民警确认该人正是网上逃犯冯某。

经查,2011年1月31日,冯某、王某将于某、任某、袁某三女子用胶带捆绑至沈丘县槐店镇爱琴海洗浴中心,准备将三人卖到上海。冯某被河南沈丘县公安局列为网上逃犯。

审讯中,冯某供述,他以为民警是例行公事,查查上网人员是否持有身份证,不知民警特意为追查他而来,于是主动出示身份证,因而暴露了身份。

目前,冯某已被刑事拘留。



## 开通绿色通道,救韩国中风病人

8日晚7点,中韩客货班轮“中达永安”号即将离港时,船上一韩国籍旅客金玉启突然中风,急需救治。威海边防站接到求助电话后,立即启动紧急救助预案,开通绿色通道,5分钟办完全部边防手续。经紧急治疗,金玉启已经出院。

本报记者 刘洁 通讯员 姜泳全 摄

## 荣成一游戏厅 被罚5万元

创当地消防行政处罚之最

本报威海6月9日讯(记者高洪超 通讯员周琳珑) 荣成一家游戏厅因室内消防栓、自动喷淋系统根本没水,8日被消防部门处以5万元高额罚款,创下当地消防行政处罚款额度之最。

气温日渐升高,加上学生暑假临近,荣成消防大队启动公共场所消防专项检查。6月8日上午,排查至港湾立和游戏厅时,检查人员发现,室内消防栓、自动喷淋系统根本没水,消防失效影响面积达到505平方米。荣成消防大队立即查封了这家游戏厅。调查取证后,又责令其停业并处50000元罚款。这个罚款金额创下了当地消防监督行政处罚款之最。